Почему именно испанский?
[bookmark: _GoBack]На испанском языке говорят во многих странах мира (Испания, большинство стран Латинской Америки). Это второй государственный язык в США. Во многих европейских ВУЗах студенты выбирают именно испанский язык в качестве иностранного. По популярности и распространенности в мире он занимает второе место после английского.
Кроме статистики, необходимо отметить и другие важные вещи. Музыкальность и скорость речи носителей испанского языка развивает слух, слуховую память и тренирует восприятие на слух быстрой речи, что, в свою очередь, способствует беглому говорению на любом языке, также и на родном. Другая ритмика языка, интонации, все это разносторонне обогащает и развивает. Что касается испанского (романская группа языков), он будет служить прекрасным дополнением для обогащения ребенка, который, например, уже изучает английский.
Особенный характер испанского языка – четкое произношение гласных – очень полезен для малышей: во-первых, легко пропевать звуки - он как бы поется, поэтому он считается музыкальным, это дает толчок к формированию в том числе и родной речи.
Во-вторых, развитие артикуляционного аппарата - если посмотреть упражнения логопедов – наблюдается очень много схожего (остается добавить на занятия зеркало). Тоже способствует формированию звукопроизношения.
И, наконец, относительная легкость в сравнении с другими иностранными языками,  с английским, например.
Кроме того,что он красив, это язык, на котором говорили и писали о любви! Он несет культуру удивительной страны! Это язык для души!

